浙江菲达环保科技股份有限公司对外投资公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:浙江菲达博瑞德水技术有限公司(暂定,以登记机关核 准登记的为准)60%股权
- 投资金额:人民币 1,800 万元
- 特别风险提示:存在一定的技术、投资、管理风险。

一、对外投资概述

鉴于国内水处理领域是环保产业中起步最早、发展最为成熟的领域之一,而 浙江菲达环保科技股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")在水处理领 域起步较晚,为加快本公司转型升级步伐,完成向综合环境服务商全面转型的发 展战略,本公司决定与博瑞德(南京)净化技术有限公司(以下简称"博瑞德") 合资成立浙江菲达博瑞德水技术有限公司(以下简称"合资公司")。

合资公司注册资金为3,000万人民币,由本公司、博瑞德分别以货币形式出 资 1,800 万元、1,200 万元, 出资比例分别为 60%、40%。

- (二)本次对外投资经公司第六届董事会第十六次会议审议通过。根据公司 《章程》关于董事会权限的规定,本次对外投资所涉及金额未超出董事会的决策 权限, 无需提交公司股东大会审议。
 - (三)本次对外投资不属于关联交易和重大资产重组事项。

二、交易对方介绍

企业名称: 博瑞德(南京)净化技术有限公司

企业类型:有限责任公司(外国自然人独资)

注册地址: 南京市六合区化学工业园区方水路 168 号-155

注册资金: 200 万新加坡元

法定代表人: 严月根

成立日期: 2006年9月15日

营业执照注册号: 913201007904342405

经营范围: 环保污染治理、监测及资源再生技术的咨询、研发、工艺设计; 环保工程承建及相关设备加工与供应; 环境污染治理设施的运行维护及经营管理; 相关配套服务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东暨实际控制人:严月根。

经审计,截止到 2015 年 12 月 31 日,博瑞德资产总额 2.8 亿元,净资产 0.9 亿元,负债总额 1.9 亿元; 2015 年度,博瑞德营业收入 1.24 亿元,净利润 2,037 万元。

三、投资标的基本情况

公司名称: 浙江菲达博瑞德水技术有限公司

注册资本:人民币3,000万元

出资方式:由本公司、博瑞德分别以货币形式出资 1,800 万元、1,200 万元, 出资比例分别为 60%、40%。

经营范围:工业水处理项目设计、技术服务及工程总承包;工业水处理设施的投资建设与运行维护(暂定,以登记机关核准登记的为准)。

董事会、管理层人员安排:董事会成员 5 名,由本公司提名 3 名、博瑞德提名 2 名;总经理 1 名及财务经理 1 名,由本公司提名。

四、对外投资对本公司的影响

博瑞德是一家以化工污水治理为核心业务的国家高新技术企业,以工程总包 EPC、投资运营 B00 等多种模式,服务于炼油、石化、化工、制药等化工行业企业及化工园区。

本次对外投资,有利于双方资源共享、优势互补,有利于本公司快速、专业 地切入工业污水治理领域,有利于本公司加快转型升级步伐,向综合环境服务商 全面转型。

合资公司尚处于组建阶段, 短期内不会对本公司的经营成果产生重大影响。

五、对外投资的风险分析

本次对外投资存在一定的技术、投资、管理风险,将通过加强技术、管理、 文化沟通交流与创新,充分论证项目投资风险,控制成本等措施,积极扎实稳妥 推进,防范控制风险,维护公司和股东利益。

特此公告。

浙江菲达环保科技股份有限公司 董 事 会 2016年8月10日